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KoHnTponbHasa pabora no reme «Yucna or 1 no 1000.
YeTbipe apudpmeTMHeCKMX nemMcTBma»
4 xnacc
1 - BapuanT

1. Pewwn 3apauvy.

[na nocagkm npusesnu 200 caxeHues. Nepen wkonown nocagunu 3 psiga
CaXXeHUeB Mo 28 B KaxxaQoM, a 3a LKonou — 2 psiga no 40 caxeHues B
KaxkgoM. CKONbKO Ca)XeHUEeB OCTarocb?

2. Bbluucnu B cTonoumk

457 + 384 707 — 354 267 - 2 621:3
274 + 526 400 — 247 193 -5 762 : 3

3. PaccTtaBb NopsanoK AeUCTBUNA U BbIYUCTIN.

95 + (180 + 140): 4 - 5
(300 — 194) — (236 — 158) : 2
96 : (72 :24) 4

4. CpaBHM yucna (>, <, =).

800 ... 900 444... 333
500... 650 167 ... 771

5. 3anuwun uncppamm ymcna.

8cotr.50ec. 7en. = 2cor.7en. =
6 coT. 4 gec. = 4 coT.=



11 - Bapuanr
1. Pewwun 3apgavy.

B ctonosyto npueesnun 360 kr oBowen. B nepBbin AeHb
n3pacxogoBanu 6 Auwmka no 24 Kkr, a BO BTOpon — 4 smka rno
30 kr. CKOnbKO Kr OBOLLIEN OCTanocb?

2. Bbluucnu B CTONOUK.

446 + 387 504 - 172 248 - 3 912 :4
472 + 328 500 — 188 483 - 2 614 : 2
3. PacctaBb nopsfoK AeUCTBUU U BbIYUCTIN.
(600 —302) : 2 + (176 + 358)

600 - (180 +90):3 "5
94 :(64:32) 3

4. CpaBHM uyucna (>, <, =).

400 ... 700 555... 666
900... 890 177 ...771

5. 3anuwu undpamum ynucna.

9coT.6 gec. 6en. = 7coT.5en. =
4 coT. 2 gec. = 5cot. =



OtBeTbl 1 BapuaHT

1. PewunTb 3a8a4y

1) 3x28=84 c — nepep, WKoONOMU
2) 2x40=80 c — 3a WKo/10/
3)200-84-80 = 36 ¢ - ocTaN0Ch

OTBeT: 36 caXeHua

2. Bel4yucnu B cTonouMK

A57 + 384 =841  TO7 —354 =353 267 -2 =534
074 + 526_g0p 400 —247 —153 193 -5 —og5

3. PaccrtaBe NnopRaok AeMCTEBMA U BIMMUCIIN.

95 + (180 +140) - 45 95
(300 — 194) — (236 — 158) - 2 =67
96 (72 :24) 4 =128

4. CpaBHMW yucna (=, <, =).

600 <. 900 444> 333
500.< 630 167<.. 771

9. 3anMwK undppamm 4ucna.

8cot. 5 gec. 7 en. = 857/ 2cor 7T en =27
GcoT 4 gec. = 64 4 coT.= 400

621:3
762 -3

=207
=254



OTBeTbl 2 BapUaHT

1. PewunTb 3a8a4y

1) 6x24=144 Kr — nu3pacx 8 1 aeHb
2)4x30=120 Kr m3pacx BO 2 AeHb
3)360-144-120=96 Kr - ocTanocb

OTBeT: 96 Kr

2. BelvMcnu B cTONDMK.

446 + 387 =833 504 — 172 =332 248 -3 =744 912 :4 =228
472 + 328 =300 o00 — 188 =312 483 -2 =966 614 12 =307

4. PacctaBe NopAOOK OeACTEMA U BEIMMCIMW.

(800 — 302) - 2 + (176 + 358) =683
600 - (180 + 90) -3 5 =150
94 - (64 - 32) "3 141

4. CpaBHM 4yucna (=, <, =).

400 . <700 555< BGB
900...~890 177 <771

9. 3anuwu yndcbpamm 4ucna.

9coT 6 Ooec. 6en. = gg6 7coT.5en = 705
4ot 2 oec. = 420 5 coT. = 500



KonTponbHan pab6ora N2 2 no teme «BenuumHbi»
4 knacc
| - BApuanT
1. Pewwn 3apgauvy.

Macca nayku yas 100 r. Mama kynuna 3 nadku 4as u HemMHoro konbachi.
Macca Bcen nokyrnku 800 rpammoB. CKofnbKo rpammMoB Kosnbach! Kynuna
mMama?

2. Bbluncnu B CTONOMK.

683 + 144 187 - 3 852 : 4
582 - 172 138 - 4 432 : 3

3. 3anonHure nNpPponyckKu Tak, YTOObI paBeHCTBa Obinu BepPHbIMMWU.

6002 M=...KM...M 2MMH 15¢c=...C
3kr040r=...T 1107 u=...T...u
48 4 = ... CyT. 240 MMH = ... 4

4. CpaBHM uYucna (>, <, =).

6 T600Kr... 66 4 3MMH2c...32cC
3kM105Mm ... 3105 ™ 2 mec. ... 100 cyT.

5. Bbiuucnu.

Bbluncnute nepumeTtp 1 nnowanb NpsiMoyrofibHMKa co CTopoHaMu 4 ¢cM 1 6
cM. Bbluncnute anuHy cTopoHbl KBagpaTta C TakuMm ke NepumMeTpoM.



Il - BapnaHT
1. Pewun 3agauvy.

Kynunn 800 rpammoB 4épHoro kode 1 3 nadkm Yasa no 50 r. Hangute maccy
BCEW MOKYIMKMW.

2. Bbluucnu B cTONOMK.

374 + 487 129 - 7 478 : 8
762 - 681 287 -3 924 : 3

3. 3anonHnTe NPOnycku Tak, YToObl paBeHCTBa ObINN BEPHLIMMU.

12 am 80 Mm = ... MM 72 mec. = ... net
3kr003r=...r1 7856 M=...KM... M
lecyt24=...y4 2108y =...T...u

4. CpaBHM Yucna (>, <, =).

350c... 6 MMH 2400 kr ... 240 u
52 MM ... 2CM S MM 3 mec. ... 30 cyT.

5. Bbluncnm.

Bbluncnure nepumeTp n nnowaab nNpaAMoyrolibHMKa co CTopoHaMu 7cmun3
cM. Beluncnute OJTMHY CTOPOHbI KBagpaTta C TakKnuM Ke NepruMeTpom



KonTponbHan pab6ora N2 2 no teme «BenuumHbi»
4 knacc
| - BApuanT
OTBETbI

1. Pewwn 3apauvy.

Macca naykun yas 100 r. Mama kynuna 3 nadkum 4as u HemMHoro konbachi.
Macca Bcen nokyrnku 800 rpammoB. CKonbKo rpaMmmMoB Kosnbacs! Kynuna
mMama?

1) 3x100=300 rp — Bec 4yasa

2) 800-300=500 rp — konbaca

3) Orteet: 500 rpamm
2. Bblucnu B cTONOMK.

683 + 144=827 187 - 3= 561 852 :4 =213
582 - 172 =410 138 - 4=552 432 : 3=144

3. 3anonHnTe NPOMNycku Tak, YToObl paBeHCTBa ObINN BEPHLIMMU.

6002 M=...6KM2... M 2MMH 15¢=135... ¢c
3kr040 r = 3,040...r 1107 u=...17...107 u
48 4 = ...2 CyT. 240 MMH = ...4 4

4. CpaBHM yucna (>, <, =).

6 T600 Kr >... 66 4 3MMH2cCc>...32¢C
3 kM 105 ™ ...= 3105 m 2 mec. <... 100 cyr.

5. Bbiuucnu.

Bbluncnute nepumeTtp 1 nnowanb NpsiMoyrofibHMKa co CTopoHaMu 4 cM 1 6
cM. Bbluncnute anuHy cTopoHbl KBagpaTta C TakuM Ke NepUMETPOM.

P=20 cm
S= 24 cm?
I NnHA CTOPOHbI = 5 Cm



Il - BapnaHT
OTBETDI
1. Pewun 3apgavy.

Kynunn 800 rpammoB 4épHoro kode 1 3 nadkm Yasa no 50 r. Hangute maccy
BCEW MOKYMKMW.

1) 3x50=150 rp macca 4yas

2) 800 +150 = 1050 rp macca Bcewn MoKymnku

2. Bbluucnu B CTONOMK.

374 + 487=861 129 - 7=903 712 : 8 =89
762 — 681= 81 287 - 3=861 924 : 3=308

3. 3anonHnTe NPOonycku Tak, YTobbl paBeHCTBa ObINN BEPHLIMMU.

12 am 80 mm = 300... Mm 72 mec. =6 net
3kr003r=3003... T 7856 M =7...Kkm 856... M
lcyt24=...264 2108 4 =...21108...4

4. CpaBHU Yucna (>, <, =).

350 c<... 6 MWH 2400 kr <... 240 u
52 MM ...> 2CM 5 MM 3 mec. >... 30 cyT.

5. Bbluucnw.

Boluncnure nepmumeTp un nnowaab nNpAMoyroribHnMKa co CTopoHaMu 7cmn3
cM. Bbluucnunte OJTMHY CTOPOHbI KBagpaTta C TakKuM Ke NepmuMeTpom

P=20 cm
S=21cm ?
I NnHa CTOPOHbI KBagpaTa = 5cm



